



Фото Александра ПОГОРЕЛОВА

«Решаем вместе!» – 2021

В проектный офис «Решаем вместе!» передан список дворов, предлагаемых для реализации губернаторского проекта в 2021 году. Основные критерии для формирования списка – техническое состояние дворовой территории, доля голосов собственников, принявших участие в голосовании, доля финансового участия, а также дата подачи заявления.

Предварительный перечень дворовых территорий, планируемых к благоустройству, был согласован на заседании общественной комиссии. В конце августа пройдет заседание оргкомитета под председательством губернатора Ярославской области Дмитрия Миронова, где будет утвержден окончательный список территорий.

Список дворов, планируемых к благоустройству:

Дзержинский район:

- ул. Урицкого, дом № 22, дом № 26, дом № 28;
- Архангельский проезд, дом №1, дом №3;
- Тутаевское шоссе, дом № 62, дом № 62 корпус 1, дом № 64, дом № 64 корпус 1, дом № 64 корпус 2;
- ул. Елены Колесовой, дом № 22.

Заволжский район:

- ул. Панфилова, дом № 11 корпус 2, дом № 13 корпус 2, дом № 15;
- ул. Папанина, дом № 5 корпус 3;
- пр. Машиностроителей, дом № 16, ул. Ляпидевского, дом № 23/18;
- ул. Космонавтов, дом № 24, дом № 26, дом № 28, дом № 30.

Кировский район:

- ул. Пушкина, дом № 15, дом № 15 корпус 2;
- пр. Толбухина, дом № 43;
- пр. Ленина, дом № 61, ул. Угличская, дом № 20;
- ул. Советская, дом № 57, ул. Победы, дом № 13;
- ул. Некрасова, дом № 40а.

Краснопереконский район:

- ул. Бахвалова, дом № 9, дом № 11;
- ул. Нефтяников, дом № 33;
- ул. Закгейма, дом № 1, дом № 1 корпус 2, дом № 7 корпус 2.

Ленинский район:

- ул. Некрасова, дом № 51, дом № 51а, дом № 53;
- Кучерской переулок, дом № 4;
- ул. Автозаводская, дом № 83, дом № 85;
- ул. К. Либкнехта, дом № 50.

Фрунзенский район:

- ул. 1-я Портовая, дом № 4, ул. 2-я Портовая, дом № 8;
- пос. Октябрьский, дом № 14 корпус 3, дом № 12 корпус 2;
- Московский пр., дом № 163 с 1-го по 9-й подъезды;
- ул. Гоголя, дом № 176.

Кроме придомовых территорий ремонтные работы в 2021 году планируют провести в парке Победы на Липовой горе и в сквере у Яковлевско-Благовещенского храма.

Борьба с вандализмом

■ Михаил ВОЛОХОВ

В Кировском районе были проведены работы по удалению граффити со стен жилого дома. К сожалению, проблема вандализма надписей на фасадах остается актуальной для Ярославля.

Ежедневно стены жилых и административных зданий обрастают надписями или рисунками сомнительного содержания. Официально это считается вандализмом, но возможное наказание не останавливает уличных художников. Пристальный контроль за содержанием зданий ведут муниципальная жилищная инспекция мэрии Ярославля и управляющие компании всех районов.

– Управдому Кировского района мы ежемесячно выписываем порядка 30 – 40 предписаний по граффити. К данному району у нас особое внимание, потому что это зона ЮНЕСКО, где проходят туристические маршруты. Борьба с граффити здесь ведется практически ежедневно. На сегодняшний день в КоАП РФ предусмотрены статьи, по которым можно привлечь хулиганов, но штрафы составляют всего от 300 до 1000 рублей, – отметил начальник муниципальной жилищной инспекции Ярославля Антон Кириллов.

За содержание фасадов многоквартирных домов отвечают управляющие организации. При появлении надписей на стенах они оперативно выходят и закрашивают граффити. Специалисты стараются подобрать цвет краски, максимально близкий к цвету здания.

– Нам приходится снимать наших сотрудников с серьезных работ и направлять на борьбу с граффити. Для управляющей



компании затраты достаточно серьезные. Ежегодно около 300 тысяч рублей уходит на закрашивание всех этих надписей. Это очень большие средства, – сказала начальник производственно-технического отдела управляющей компании Кировского района Валентина Соколова.

Сейчас территориальные администрации совместно с управлением по молодежной политике предлагают граффитчикам легальные способы самореализации. Для этого в Ярославле есть три специальные стены, на них рисовать может каждый – независимо от времени суток, тематики и сюжета, без каких-либо согласований и ограничений. Разумеется, кроме рисунков и надписей, носящих противоправный характер.

Первая такая легальная стена для граффити была открыта в прошлом году в Юбилейном парке. Еще две стены расположены в Дзержинском районе: за рынком на проспекте Дзержинского и напротив остановки общественного транспорта «ТЦ «Омега». Последняя была открыта совсем недавно – в конце июня. ■

Фото Александра ПОГОРЕЛОВА

Ремонт на улице Кудрявцева

■ Михаил ВОЛОХОВ

Директор департамента городского хозяйства Ярослав Овчаров и и.о. директора агентства по муниципальному заказу ЖКХ Глеб Масленцев проверили ход ремонтных работ на улице Кудрявцева в Ленинском районе. Дорожный объект вошел в проект «Улица Победы», приуроченный к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне. Он реализуется в рамках национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги».

– На прошлой неделе подрядная организация ООО «Рыбинское УМСП» приступила к ремонту на улице Кудрявцева. Здесь запланированы все стандартные виды работ. Подрядчик по графику должен завершить ремонт в первой декаде сентября, и мы будем готовы провести техническую приемку. Производятся демонтаж бордюрного камня, фрезерование, – рассказал Ярослав Овчаров.

На участке от улицы Белинского до улицы Тургенева отремонтируют порядка 8000 кв. м асфальтобетонного полотна, установят недостающие дорожные ограждения, новое освещение, бордюрный камень, произведут замену и установку дорожных знаков, обустроят и восстановят парковочные места, нанесут новую разметку. ■

Фото Александра ПОГОРЕЛОВА



« Улица названа в честь Героя Советского Союза Александра Кудрявцева. К апрелю 1945 года гвардии лейтенант Александр Кудрявцев командовал танком 11-го отдельного гвардейского мотоциклетного батальона 1-го гвардейского механизированного корпуса 4-й гвардейской армии 3-го Украинского фронта. 11 апреля 1945 года, уничтожив охранение у моста через Дунай, Кудрявцев помешал его подрыву, однако в том бою он получил смертельное ранение. Указом Президиума Верховного Совета СССР от 15 мая 1946 года гвардии лейтенант Александр Кудрявцев посмертно был удостоен высокого звания Героя Советского Союза. Также был награжден орденами Ленина и Красного Знамени.